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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 24 

(VINTE E QUATRO) DE MAIO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maio do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e 

constatar haver o número legal de vereadores, declarou aberta a 

Sessão, pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente de Araújo 

Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton de Souza Amaral; 

4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço; 6) Jair Alves de Oliveira; 7) John Miller Oliveira dos 

Santos; 8) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 9) Marinete Macêdo, 

de forma remota; 10) Raimundo das Chagas Almeida; 11) Rover 

Kemmer Xavier e Silva; 12) Wilson Lopes da Silva. Prosseguindo, 
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o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior, que após ser lida e 

discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

dos expedientes em Mesa: 1) Ofício nº 007/2021 – DEMUTRAN, 

apresentando o senhor Lázaro Mota dos Santos como o novo 

diretor; 2) Ofício Circular nº 001/2021 – CT/MA, encaminhando o 

relatório de atendimento. Prosseguindo, e não havendo mais 

expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou para a 

primeira parte da ordem do dia convidando os Vereadores a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou a 

todos e disse que o PSS 01/2021 da Prefeitura de Monte Alegre 

deixou a desejar. Relatou que o Conselho de Saúde requereu a 

correção dos erros detectados dentro do processo e destacou que 

muitas pessoas se inscreveram para tentar um trabalho, mas que 

ficaram muitas dúvidas e que é preciso transparência. 

Destacando as várias irregularidades do PSS, apresentou o 

requerimento solicitando a convocação do Conselho e Comissão 

que analisou o Processo Seletivo Simplificado - PSS e toda a 

documentação, edital e currículos apresentados pelos 

participantes em geral. Solicitou o apoio dos colegas para 

aprovação da matéria, haja vista que devemos dá uma resposta  à 

sociedade. Pronunciou-se o Vereador John Miller, saudou a todos 

e mencionando a fala do Vereador Jair Paraná disse que é a 

favor do Processo Seletivo, haja vista ser o meio mais justo de 

contratação de pessoal, tendo como critério de avaliação, a 

competência dos inscritos. Disse que vai ficar muito triste 
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caso as suspeitas levantadas sobre o PSS forem verdadeiras. Que 

torce muito para que o Governo Matheus dê certo. Que recebeu 

denúncia de que tratores que deviram ser usados para alavancar 

a nossa agricultura estão sendo usados para outros fins. Que 

visitou uma obra no bairro do Planalto e destacou que com pouco 

recurso se concluiria aquela obra. Que precisamos levar as 

coisas a sério e que será favorável a qualquer projeto que 

beneficie o povo, mas tudo que for ilegal irá fiscalizar. 

Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a todos e 

apresentou o Parecer e a Manifestação de Voto favorável ao PL 

nº 008/2021, do Executivo, que “Autoriza o parcelamento dos 

valores lançados em dívida ativa e estabelece incentivos e 

benefícios para o pagamento dos tributos municipais, 

considerando a crise econômica oriunda da pandemia no novo 

coronavírus”. Pronunciou-se o Vereador Elisemo Picanço, saudou 

a todos e disse que a matéria que irá apresentar é de grande 

importância para o Município e às comunidades do Limão e Canp, 

que são grandes pólos e que merecem ser tratadas com mais 

respeito. Que a ampliação da telefonia trará melhor qualidade 

de vida às comunidades mencionadas e do entorno. Apresentou a 

indicação solicitando telefonia móvel para a comunidade de Canp 

e comunidade Limão. Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliveira, 

saudou a todos e destacou que fez visita à comunidade do Baixão 

e participou de trabalhos junto com os comunitários. Destacando 

a situação da rede de energia da comunidade, apresentou o 

requerimento solicitando levantamento realizado pela empresa 

Equatorial Energia, sobre a situação da rede elétrica na 
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comunidade de Baixão, região do Maripá, e a imediata 

substituição dos postes de madeira por postes de concreto ou 

fibra. Pronunciou-se a Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a 

todos e disse que foi recebido muitas reclamações sobre o PSS. 

Que os vereadores e esta Casa de Leis estão empenhados em 

resolver esse problema. Destacou que foi realizado reuniões 

entre a Comissão de Saúde da Casa com a Comissão do PSS para 

solucionar essa situação. Apresentou a indicação solicitando a 

viabilização de aquisição de uma ambulância para as comunidade 

de km 35. Apresentou a indicação solicitando que estude a 

viabilidade de instalar no município de Monte Alegre, o Órgão 

de defesa do Consumidor – PROCON, com a finalidade de garantir 

o respeito em relação de consumo da população montealegrense. 

Pronunciou-se o Vereador Adson Leão, saudou a todos e 

apresentou o Parecer e a Manifestação de Voto favorável ao PL 

nº 011/2021, do Executivo, que “Autora doação de equipamentos 

instalados em rede de distribuição de energia elétrica e dá 

outras providências”. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos e lembrou que foi solicitado ao Governo 

Municipal a reabertura dos bares, haja vista que muitas 

famílias tem sua sobrevivência desse comércio. Lamentou que 

alguns estabelecimentos se prevaleceram do decreto e realizaram 

festas em ambientes pequenos. Que se continuar dessa forma, 

infelizmente, podemos ver o aumento dos casos de COVID, e que 

os bares poderão ser fechados novamente. Que a população também 

é fiscal e pode fazer as denúncias das aglomerações e se 

colocou a disposição. Destacando o PSS, disse que o edital foi 
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falho e é preciso que as coisas sejam feitas da forma correta e 

transparente. Relatou que o PSS de Santarém está parado porque 

foi detectado irregularidades e aqui não é diferente e que é 

preciso valorizar os servidores da saúde. Não havendo mais 

vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a 

segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Jair Paraná, solicitando a convocação 

do Conselho e Comissão que analisou o PSS e toda a documentação 

apresentados pelos participantes. Com a palavra, Vereador Jair 

Paraná disse que a data não foi definida no requerimento para 

que fosse marcada conforme a disponibilidade e que a reunião 

seja realizada no Plenário e transmitida pela página da Câmara. 

O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação a indicação do Vereador Eliselmo Picanço, 

solicitando telefonia móvel para a comunidade de Canp e 

comunidade Limão. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

Denilson Oliveira, solicitando a substituição dos postes de 

madeira da comunidade de Baixão. Com a palavra, Vereador Alex 

Cupuzinho destacou que fez esses requerimentos no mandato 

passado e nesse já foi reiterado, mas que não tem problema em 

que a matéria vá a votação, haja vista a necessidade da 

comunidade. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação a indicação da Vereadora 

Fatinha do Carrão, solicitando que estude a viabilidade de 

instalar no Município o PROCON. A indicação foi APROVADA POR 
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UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a indicação da 

Vereadora Fatinha do Carrão, solicitando uma ambulância para a 

comunidade de km 35. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação o Parecer do PL nº 011/2021, 

do Executivo, que “Autora doação de equipamentos instalados em 

rede de distribuição de energia elétrica e dá outras 

providências”. O Parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Continuando, o Senhor Presidente encaminhou o PL nº 011/2021 

para a Comissão de Educação, Saúde e Redação Final para que 

seja feito as devidas correções. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer do PL nº 008/2021, do Executivo, que 

“Autoriza o parcelamento dos valores lançados em dívida ativa e 

estabelece incentivos e benefícios para o pagamento dos 

tributos municipais, considerando a crise econômica oriunda da 

pandemia no novo coronavírus”. O Parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente encaminhou o PL 

nº 008/2021 para a Comissão de Economia e Finanças. Não havendo 

mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador 

Givanildo Pereira da Silva. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês 

de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  


